
В Красноярске задержан подозреваемый в двойном убийстве, совершенном в поселке Шушенское

Как сообщалось ранее, 22 января 2017 года в поселке Шушенское были обнаружены тела 64-летней женщины кардиолога и её 35-летнего сына-стоматолога с рублеными ранами головы у обоих. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц). 23 января по подозрению в совершенном преступлении в Кировском районе города Красноярска задержан 23-летний молодой человек, являющийся сыном и братом погибших. Известно, что подозреваемый имеет психическое заболевание, после совершения преступления он выехал из Шушенского в Красноярск. В настоящее время молодой человек допрашивается на причастность к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1095900>